

Javaslat
a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány működésének támogatására

Tisztelt Művelődési és Oktatási Bizottság!

A Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítványt a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozta létre 1996-ban 133/1996. (XI.28.), illetve a 47/1997. (II.25.) Kgy. számú határozatával. A Közalapítványt a Tolna Megyei Bíróság Pk. 60.081/1997/4. szám alatt 1997. május 14-én nyilvántartásba vette.

A Közalapítvány - a közoktatásról szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. tv. 119. § (1) bekezdésének megfelelően - tevékenységével segíti a közoktatás-fejlesztés körzeti, térségi és országos feladatainak ellátását, közoktatási intézmények korszerű és hatékony, hálózatszerű működését.

Alapvető feladata a Tolna megyében működő közoktatási intézmények támogatása, a megyei, területi közoktatási együttműködésben cselekvően résztvevők szolgálata, továbbá a fejlesztési tervben megfogalmazott célok és feladatok hatékony és eredményes megvalósításának elősegítése.

A Közalapítvány 2007-ben tízéves eredményes működését zárta. A működést alapvetően a Magyar Köztársaság mindenkori költségvetési törvényében megállapított állami támogatás biztosítja, mely törvény egyúttal meghatározza a támogatás felhasználásának lehetőségeit.

A Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány működésének megkezdése óta összesen 744,1 mFt-tal támogatta Tolna megye óvodáit és iskoláit közoktatási feladataik ellátásában.

Szekszárd Megyei Jogú Város közoktatási intézményei 1997 óta összesen 100,7 mFt pályázati támogatásban részesültek.

A Közalapítvány finanszírozása az utóbbi években jelentősen megváltozott. A központi pályázati források folyamatosan csökkentek, a támogatások leutalása – a korábbi évektől eltérően – időarányos formában történik, ennek következtében a Közalapítvány működéséül szolgáló kamatbevételek mértéke is nagyban mérséklődött.

Tekintettel a források és bevételek csökkenésére, a Közalapítvány Kuratóriuma hangsúlyozottan figyelemmel kíséri az alapítványi működést, és a működés zavartalansága érdekében folyamatosan megteszi a szükséges és lehetséges költségcsökkentő intézkedéseket. Az eredményes és zökkenőmentes működést az elmúlt két évben mindenekelőtt az alapítóktól kapott támogatások tették lehetővé.

A Tolna Megyei Önkormányzat a Közalapítvány létrehozása óta folyamatosan hozzájárul a feladatellátás feltételeinek biztosításához: fedezi egy komplett iroda térítésmentes működtetését, biztosítja és finanszírozza a teljes infrastruktúrát, s ezen felül további 1 mFt támogatást tervez biztosítani a 2009. évre.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata – mint a Közalapítvány másik alapítója – 2007. és 2008. évben 500-500 eFt-tal járult hozzá a közalapítvány működéséhez, melyet a kuratórium ezúton is megköszön.

A 2009. évre biztosított központi forrásból a törvény értelmében mindössze 128 eFt használható fel a szervezet működtetésére, ezért a kuratórium elnöke továbbra is kéri a közgyűlést az 500 eFt biztosítására.

Kérem a Tisztelt Művelődési és Oktatási Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2009. február 5.

*Dr. Horváth Annamária
oktatási referens*

Határozati javaslat

Tárgy: Javaslat a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány működésének támogatására

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága javasolja a közgyűlésnek, hogy a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány működését eFt-tal támogassa.
2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1. pontban meghatározott összeget az önkormányzat 2009. évről szóló költségvetési rendeletének tervezetébe építse be.

Határidő: 2009. február 28.

***Felelős: Csillagné Szántó Polixéna MOB elnöke
Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző***